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Exercice 1 Exercice 8
Déterminer I’entier naturel n dans chacun ||1) Onpose a =pn et b=(p-1)n : pON
des cas ci-dessous et nON —{1} .montrerquea Ob=a-b
al] n-4/6 b)  n-3/n+3 2) montrer que si a Ob =a —b alors
c] n+1/3n-4 d] 3n+4/1n+8 Il existe un couple (p,n)de N" x N tel que :
. Exercifze2 a=pnetb=(p-1)n
Soient a et b deux entiers tels que a Ob =1 Exercice 9
Montrer que Soient y ; zdeuxentiersde N .
(a+b)0a=1 et (a-b)0b=1
Exercice 3 On considére [es nombres
Soit n un entier . montrer que : a=40z(3y+2) « b=152(8y+5)
(n* +n+1)0(n+1)=1 et ¢ =24z (5y +3)
(7n +2) D(21n2 +16n + 3) =1 1) déterminer o 0b et b Oc
_ 2 _ 2) montrerque aUbUc ==z
(n+1)0O(dn-1)=1 . nO(n*+1)=1 ) quemice 10
(Tn+2)0(11n+3) =1 Soit aun entier naturel tel que a=2
(2n+3)0(3n+5)=1 1) montrer que si p|n alors a” -1ja" -1
(2n° +4n+1)O(n+2) =1 2) en déduire que 2°° -1 est un multiple
Exercice 4 des mombres 3; 7; 31
1) soit a un entier relatif tel que o O0{-1;0;1} Exercice 11
montrer que o +a’ +1n’est pas premier On considére dans 7? I"équation
2] a un entier différent de 1. (E) X*-y*+x-y=12
Montrer que o' +4 n’est pas premier a) vérifier que x-y et x+y+lont des
Exercice 5 parités différentes
Résoudre dans N’ [es systémes : b résoudre dans Z* I'équation (E)
{mDyZG {ny:12 Exercice 12
zy =432 z+y=96 on considére dans Z* ["équation
Exercice 6 (E) x*-y?-6x-63=0
1) montrer que (n2 + 1) O(n+1)=(n+1)02 a) montrer que :
2) déterminer (n2 + 1) O(n +1) suivant [a (E) = (x-y-3)(x+y-3)=72
parité du nombre n b] déterminer les solutions de (E)
3) déterminer n pour que Exercice 13
(n* +1) O(n +1) = (n +1) p , n deuxentiersde Z .
Exercice 7 On pose x=5n+3p et y=3n+2p
1) déterminer a et b de N tels que a < b a) montrer que :
et (a0b)~(aOb)=7 (djxetdly) = (dJnecd|p )
2] déterminer a et b de N sachant que b) montrer que xLy=pLn
2(a0b)-7(a 0b) =11 Exercice 14
3) déterminer a et b de N tels que a <b montrer que pour tout entier naturel n
et (a 0b) - 3(a 0b) =4 le nombre5™ +3 n’est pas divisible par 8






